¥ Opgave 16

. Ien model er antallet P af individer i en bestemt population en Junktion af tiden t (malt i dogn). Den
- hastighed, hvormed P vokser til tidspunktet 1, er proportional med produktet af antallet af individer
| til tidspunktet t og forskellen mellem 2600 og antallet af individer til tidspunktet t. Det oplyses, at

. vaksthastigheden er 10, nar der er 100 individer individer i populationen.

¥ a)

- Opskriv en differentialligning, som P mé opfylde.
 [Det ma geelde at P'(1) = k-P(2) - (2600 — P(1)).

- | Jeg udnytter derefter at jeg ved at P'= 10 nar P =100 til at bestemme £ ved at indsztte i ligningen
. | og bestemme £.
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[> somve(10=k-100- (2600 - 100), k)
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! ;: [Den‘ned bliver differentialligningen P'(¢) = “P(1)- (2600 — P(2))



